

# 惠声嘹亮

## 惠济区举办“修订后《宪法》最新解读”专题讲座 增强宪法意识 提升法治素养

本报讯 5月11日,惠济大讲堂举办“修订后《宪法》最新解读”专题讲座。惠济区委中心组全体成员、全区科级以上干部参加并聆听了讲座。

讲座邀请到国家检察官学院河南分院院长、法学教授、博士后田凯做了题为《修订后〈宪法〉最新解读》的专题讲座。他围绕宪法的基本知识、宪法修改的9大亮点、如何贯彻落实等3个方面主要内容对新修订的宪法进行了全面分析和深入解读。

会上,惠济区委常委、区委办主任张士先要求:要紧密结合惠济区情和工作实际,深刻领会和准确把握宪法修改的重大意义,牢固树立“四个意识”,坚决维护以习近平同志为核心的党中央权威和集中统一领导,坚定宪法自信,增强宪法自觉,弘扬宪法精神,维护宪法权威;各级领导干部要真正发挥好示范引领作用,进一步加强宪法和法律知识的



学习,增强宪法意识,提升法治素养,做尊法、学法、守法、用法的模范;要教育引导广大党员对宪法法律保持敬畏之心,带头维护宪法和法律权威,更

好地运用法治思维和法治方式解决实际工作中存在的问题,为惠济经济发展和社会稳定作出应有的贡献。

记者 简洋 文/图

## 花园口镇 召开新任村组干部就职宣誓暨任前培训会议



本报讯 5月13日,花园口镇组织召开196名新任村组干部就职宣誓暨任前培训会,标志着该镇村“两委”换届工作圆满完成。区委常委、组织部长孙梅带领区委组织部、区纪委、区民政局一行领导莅临现场进行指导,并讲话。

就职宣誓仪式上,全体党员在党旗下重温入党誓词,新当选村组干部在国徽前进行宪法宣誓,向党员、群众作出郑重承诺。各村新当选党支部书记、主任逐一上台作任职承诺。会上,还对新任村“两委”干部下达了任命文件、颁发了当选证书。

随后,孙梅从公道正派、团结协作、勤勉敬业、坚守底线4个方面,引导村组干部树立规矩意识,增强紧迫感、荣誉感、责任感。同时给村干部吃了一颗“定心丸”:将一如既往地重视农村工作和农村党组织建设,持续加大对村级组织的投入,进一步改善村干部的政治待遇和经济待遇,希望在座各位真正把全部心智用在为群众谋利益、推动村集体发展上,争取创造出更多令人信服的成绩。

仪式结束后,镇纪委书记解读了《监察法》,进一步明确了法律对公权力的约束。据了解,花园口镇按照“党的领导为主线,严格换届程序为红线,严肃换届纪律为底线,全面选优配强为准线”的工作思路,通过近50天的连续奋战,宣传、培训、提名、正式选举等各个环节一气呵成,8个村支部、村委、监委换届选举工作5月7日全面完成,实现了“过程稳、选人准、完成快”的预期目标。记者 简洋 文/图

## 惠济区邀请专家支招基层党建工作 使基层党建更贴近实际贴近群众

本报讯 近日,惠济区邀请中国浦东干部学院教研部副教授李德作专题报告,并实地观摩“支招”基层党建工作。

报告会上,李德以“新时代,新思想,新征程”为主题,结合自身理论研究和实践,为全区300余名基层党务工作者深入解读了党的十九大精神和习近平新时代中国特色社会主义思想。

报告会结束后,李德先后到迎宾路街道木马村、迎宾社区的党群服务中心和大桥石化红色家园教育基地等地实地调研,对惠济区党群服务中心建设和

非公企业党建工作取得的成效给予了充分肯定,并就如何在党建引领下凝聚服务群众、结合受众群体开展特色服务、结合辖区资源开展党建联建共建等问题,分别提出了建设性、指导性意见。

基层党务干部纷纷表示,李德的“金点子”可以为基层党建工作增添现代、时尚的元素,使基层党建工作更有“温度”,一定会成为推动群众文化发展、引领社会治理创新的有力抓手,使基层党建工作更加贴近实际、贴近群众,体现出时代特色,展示惠济党建风采。



记者 简洋  
通讯员 张元若 陈纬经 阴思斐 文/图

## 惠济区召开全国健康促进区创建工作推进会

本报讯 近日,惠济区召开全国健康促进区创建工作推进会。大会总结了前一阶段的工作成绩、存在的问题,并对下一步工作进行部署。

要求大家秉承“逢山开路、遇水搭桥”的精神,砥砺前行,认清形势,强化认识。要进一步提高思想认识,健康促进区的创建,不仅关乎整个惠济区的荣誉,更是关乎整个郑州市以至于全河南省的荣誉。各单位务必打起精神,将健

康促进区建设当做一件大事、要事来做。方法得当,落实责任。要勇于担当、科学推进,标准吃透、工作理顺,将健康促进区的建设和本职工作相互推进的理想状态。小处着手,狠抓落实。健康促进区的建设要从一点一滴做起,脚踏实地,深入解决问题,尤其是一些细节问题上,同时,加大宣传力度,营造浓厚的创建氛围。严格督导,实时

反馈。工作中的很多问题根源在于督导力度不够,重视程度不够,要对照标准,掀起创建热潮,通过抓重点找亮点、深入曝光问题、召开现场观摩会等形式全面地深入推进健康促进区创建工作。

健康促进区创建工作已经进入冲刺阶段,时间紧、任务重、责任大,各单位要认清形势、扛起责任,同心同德,分工合作,确保健康促进区创建工作完美收官。记者 简洋

## 迎宾路街道 观摩走访学经验 加强党建促发展

本报讯 近日,迎宾路街道各村(社区)书记、组织委员、党务工作者一行40人到经八路街道、通信花园社区、省供销社社区党群服务中心观摩学习。

经八路街道党群服务中心从精准化服务、网格化覆盖、规范化机制、多元化参与、智慧化平台,以凝聚发展活力、凝聚党建合力、凝聚共建引力、凝聚创新推力、凝聚共治动力的“五化五凝聚”入手,实现区域统筹、资源整合、优势互补、共建共享的党建模式。其中,通信花园社区的楼组党建活动别具特色,楼组党建搭起了党与群众的连心桥,实现了群众困难楼组帮,楼组党建促和谐,同时省供销社社区党群服务中心通过“九在楼组”和“星级楼组”创建活动及党员志愿者活动,实现了社区服务全方位,便民服务零距离。

观摩结束后,街道党工委组织召开了各村(社区)书记观摩工作会议,各村(社区)党支部书记一致表示,接下来的工作中要深入群众,充分挖掘村(社区)有爱心、有特长的党员,并吸纳到党员志愿者队伍中,为下一步开展特色党建活动打下良好的基础。记者 简洋 通讯员 张香玲

## 惠济区政协委员视察文化旅游工作

本报讯 5月11日,惠济区政协相关负责人带领政协各委成员及部分政协委员视察惠济区文化旅游工作。惠济区文化旅游局相关负责人陪同视察。

区政协领导及部分政协委员先后视察了艺贸国际仓、良库工舍、黄河澄泥非遗展示馆、仙客来坊文旅景点,深入调研了解了惠济区文化旅游市场、旅游基础设施、文化旅游产业融合发展等情况,对文化旅游工作给予高度评价。惠济区文化服务半径不断延伸,文

化遗产得到了有效保护,文化旅游扶持力度持续增强,市场服务效能不断提升,“五旅”融合工作取得了初步突破,全域旅游工作正在扎实推进,旅游设施在逐步完善,全区各行业、各企业在有序实施“旅游+”与“+旅游”战略,旅游线路设计、旅游宣传策划力度都在不断加强。

区政协相关负责人围绕更好地推进文化旅游事业发展提出了4点要求:一是全域旅游工作要完善协调统筹机

制,加强区委区政府的高位领导。二是要明确“五旅”牵头部门,各牵头部门要挑起担子。三是“旅游+”与“+旅游”功能要发挥好。四是文化旅游产业要提速增效。

通过这次政协视察,必将促进惠济区文化旅游工作尤其是全域旅游、“五旅”融合工作的又好又快发展,加速惠济区建设“产业融合发展创新区、生态宜居宜业旅游城”战略目标的早日实现。

记者 简洋 通讯员 王耀伟